

Veľtrh Maison & Objet 2018

Veľtrh Maison & Objet v Paríži je najdôležitejšou udalosťou v oblasti interiérového dizajnu v Európe. Štýlistky Westwing sa pravidelne vydávajú na cestu do francúzskej metropoly, aby tu odhaľovali tajomstvá interiérových trendov, vzorov a materiálov na nasledujúcu sezónu. Tento rok výstava prekvapila.

Neo Geo



Tohtoročná edícia priniesla veľa novinek, medzi nimi nový pohľad na geometrické tvary. Tentoraz sú plné elegancie, zlata a medi. Vďaka tomu perfektne vyniknú v moderných minimalistických interiéroch, ale hodia sa aj k bohatšie zdobeným štylizáciám.



Nábytok a doplnky vo výrazných farbách



Výrazné a s charakterom – také aranžovanie pritiahne najviac pozornosti. Jeho tajomstvo tkvie v intenzívnych, sýtych farbách – burgundskej červenej, zelenej, tmavomodrej či čiernej. Rozjasňuje ich lesk zlata na doplnkoch. Od takéhoto spojenia sa nedá odtrhnúť zrak!



Koža vo svojej najjednoduchšej podobe

Aj medzi absolútnymi novinkami štylistky Westwing objavili perličku, ktorá očividne nikdy nevychádza z módy. Koža sa túto sezónu vracia do sveta módy a dizajnu vo veľkom štýle! Tentokrát v spoločnosti striebornej a čiernej, ktoré jej dodávajú jemnosť, sviežosť a šmrnc.



Leopardí vzor



Zvieracie motívy sa v priebehu rokov vytratilí a znovu objavili nielen na interiérovej scéne. Tohtoročná edícia veľtrhu ukázala, že túto sezónu bude hrať prím leopardí vzor. Pri zariaďovaní interiérov ho môžeme používať v štandardnej bielo-hnedej kombinácii aj v neobvyklých farbách: modrej či červenej. Zásady striedmosti sú však pri použití akéhokoľvek zvieracieho motívu nevyhnutné - menej je niekedy viac!



Viac fotografií v tlačovej kvalite nájdete vo fotogalérii pre médiá: https://www.flickr.com/photos/westwing_sk/albums

Kontakt pre médiá:

WESTWING

Patrycja Grabińska

patrycja.grabinska@westwing.sk

Westwing je medzinárodným lídrom e-commerce v oblasti interiérového zariadenia. Svojim zákazníkom ponúka výnimočné produkty za atraktívne ceny. V súčasnosti pôsobí v 11 krajinách: v Rakúsku, Belgicku, Českej republike, Španielsku, Holandsku, Nemecku, Poľsku, Švajčiarsku, Francúzsku, Taliansku a na Slovensku. Centrála firmy sa nachádza v nemeckom Mníchove.